Pola składające się na rekord

KOD WOJEWÓDZTWA SZPITALA – 2 znaki  , brak danych = -1, 

                                                            Przyjmuje wartości przedziale 1,2,3....16 gdzie 

                                                            1- Dolnośląskie

                                                            2 – Kujawsko-Pomorskie

                                                            3 – Lubelskie

                                                            ..................................

                                                           16- Zachodnio-Pomorskie

REGON SZPITALA  - 14 znaków, brak danych= -9999999999999

KOD IDENTYFIKACYJNY SZPITALA  - 2 znaki, brak danych= -1

KOD TERYTORIALNY SZPITALA  - 7 znaków, brak danych= -999999 

ROK KSIĘGI GŁÓWNEJ  - 4 znaki, brak danych= -1

NUMER KSIĘGI GŁÓWNEJ  - 10 znaków, brak danych= -999999999

NUMER PACJENTA W KSIĘDZE GŁÓWNEJ  - 10 znaków

NUMER NOWORODKA  - 1 znak

KARMIENIE PIERSIĄ  - 1 znak

PRZEDWCZEŚNIE URODZONY  -  1 znak

PŁATNIK ŚWIADCZENIA  - 2 znaki 

DATA WYSTAWIENIA SKIEROWANIA – 10 znaków, brak danych= 1111-11-11  
DATA WPISU DO KSIĘGI OCZEKUJĄCYCH – 10 znaków, brak danych= 1111-11-11

DATA PRZYJĘCIA DO SZPITALA – 10 znaków, brak danych= 1111-11-11

TRYB PRZYJĘCIA – 2 znaki, brak danych= 9

DATA WYPISU ZE SZPITALA – 10 znaków, brak danych= 1111-11-11  

CAŁKOWITY POBYT W DNIACH – 6 znaków, brak danych= -1

TRYB WYPISU – 2 znaki, brak danych = 0

KOD BEZPOŚREDNIEJ PRZYCZYNY ZGONU – 5 znaków, brak danych= 999.9

KOD WTÓRNEJ PRZYCZYNY ZGONU – 5 znaków, brak danych= 999.9

KOD WYJŚCIOWEJ PRZYCZYNY ZGONU – 5 znaków, brak danych= 999.9

PŁEĆ – 1 znak , brak danych = 9, może przyjmować wartości

                                                  1- mężczyzna, 2- kobieta, 3 -nieokreślona płeć

DATA URODZENIA PACJENTA– 10 znaków, brak danych= 1111-11-11  

WIEK W DNIACH – 6 znaków, brak danych= -1

WIEK W  LATACH – 3 znaki, brak danych= -1

KASA CHORYCH PACJENTA – 2 znaki, brak danych= -1

KOD TERYTORIALNY MIEJSCA ZAMIESZ KANIA PACJENTA – 7 znaków, 

                                                                                   brak danych= -999999

UWAGA !!!!!!!

Od tego momentu do końca poniższa sekwencja powtórzy się

pięć razy dla każdego z 5-ciu oddziałów na których dany

pacjent mógłby potencjalnie przebywać 

KOD ODDZIAŁU – 4 znaki, brak danych= -999

NUMER ODDZIAŁU – 3 znaki , brak danych = -99

KOD CHOROBY – 5 znaków, brak danych = 999.9,    martwy noworodek ma kod 000

                               UWAGA !!!!!, rozpoznanie z 1-szego oddziału

                                     traktujemy jako zasadnicze

DATA PRZYJĘCIA NA ODDZIAŁ  – 10 znaków, brak danych= 1111-11-11  

DATA WYPISU Z ODDZIAŁU  – 10 znaków, brak danych= 1111-11-11  

POBYT W DNIACH NA ODDZIALE – 6 znaków, brak danych= -1

TYP CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCEJ 1 – 1 znak, brak danych= 9

                    Wszystkie pola TYP CHOROBY przyjmują następujące wartości

                                          0 – choroba współwystępująca

                                          1 – przyczyna urazu

                                          2 – kod dodatkowy przyczyny

CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCA  1 NA DANYM ODDZIALE – 5 znaków, 

                                                                                      brak danych= 999.9

TYP CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCEJ 2– 1 znak, brak danych= 9

CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCA  2 NA DANYM ODDZIALE – 5 znaków, 

                                                                                      brak danych= 999.9

TYP CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCEJ 3 – 1 znak, brak danych= 9

CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCA  3 NA DANYM ODDZIALE – 5 znaków, 

                                                                                      brak danych= 999.9

TYP CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCEJ 4 – 1 znak, brak danych= 9

CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCA  4 NA DANYM ODDZIALE – 5 znaków, 

                                                                                      brak danych= 999.9

TYP CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCEJ 5 – 1 znak, brak danych= 9

CHOROBY WSPÓŁWYSTĘPUJĄCA  5  NA DANYM ODDZIALE – 5 znaków, 

                                                                                      brak danych= 999.9

ILE RAZY STOSOWANO PROCEDURĘ  NR 1 NA DANYM ODDZIALE -                                                                                                    

                                                     2 znaki, brak danych= 0

KOD PROCEDURY NR 1 – 8 znaków, brak danych 00.0 , a od roku 2007 –0.0

ILE RAZY STOSOWANO PROCEDURĘ  NR 2 NA DANYM ODDZIALE -                                                                                                    

                                                     2 znaki, brak danych= 0

KOD PROCEDURY NR 2 – 8 znaków, brak danych 00.0 , a od roku 2007 –0.0

ILE RAZY STOSOWANO PROCEDURĘ  NR 3 NA DANYM ODDZIALE -                                                                                                    

                                                     2 znaki, brak danych= 0

KOD PROCEDURY NR 3 – 8 znaków, brak danych 00.0 , a od roku 2007 –0.0

ILE RAZY STOSOWANO PROCEDURĘ  NR 4 NA DANYM ODDZIALE -                                                                                                    

                                                     2 znaki, brak danych= 0

KOD PROCEDURY NR 4 – 8 znaków, brak danych 00.0 , a od roku 2007 –0.0

ILE RAZY STOSOWANO PROCEDURĘ  NR 5 NA DANYM ODDZIALE -                                                                                                    

                                                     2 znaki, brak danych= 0

KOD PROCEDURY NR 5 – 8 znaków, brak danych 00.0 , a od roku 2007 –0.0

ILE RAZY STOSOWANO PROCEDURĘ  NR 6 NA DANYM ODDZIALE -                                                                                                    

                                                     2 znaki, brak danych= 0

KOD PROCEDURY NR 6 – 8 znaków, brak danych 00.0 , a od roku 2007 –0.0

ILE RAZY STOSOWANO PROCEDURĘ  NR 7 NA DANYM ODDZIALE -                                                                                                    

                                                     2 znaki, brak danych= 0

KOD PROCEDURY NR 7 – 8 znaków, brak danych 00.0 , a od roku 2007 –0.0

